

扶輪日大紀事



3461 地區扶青社委員會主委 台中市政社秘書 李世偉 Carrier



11月21日於台中市民廣場，登場扶輪年度盛事——兩地區聯合扶輪日，3461地區總監劉禮修、3462地區總監葉惟堯致詞均表示，扶輪日起源於扶輪一直以來就很重視扶輪家庭，是等同地區年會的重要活動之一，今年除了宣揚「扶輪打開機會」理念，擴大舉辦的2020-21年度扶輪日，結合反毒、END POLIO、職業服務、連結社會公益、宣揚扶輪、兩性平權及環保問題，應增加我們的影響、擴展我們的觸點、促使參與者的投入、增加我們的適應能力。盧秀燕市長也親臨現場致意表示，感謝扶輪社常年來對社會公益的努

力，讓社會溫馨祥和。

在會場門口，映入眼簾的大型年度主題「扶輪打開機會」的裝置藝術三道門，聯誼、服務、無窮的機會邀請，成為大家注目的焦點公共形象，並結合多家知名企業設計「圓滿1+1活動」，民眾在1+1攤位消費一份商品，企業會捐出一份幫助弱勢民眾，還有超過60家中部地區知名美食店家設攤，及總價40萬元的禮品摸彩活動，主辦單位準備一面40×60公尺的世界最大「END POLIO NOW」扶輪旗幟，並由千人扶輪社友、寶眷、小扶輪及社區民眾一同揭開活動序幕，撐起大旗，





象徵扶輪社根除小兒麻痺的決心，也共同宣誓，要將台灣扶輪發揚至全世界，讓世界看見台灣。

當然還有精彩的節目內容呈現，在既有的架構上，突破以往嘉年華的形式，邀請各屆的冠軍表演，有氣球達人吳哲宇、知名魔術師陳日昇、街舞之光築夢者等，接力進行精彩表演，將活動氣氛帶至最高點。也邀請名店美食

大展，有金悅軒、馨苑，經典在地餐廳，好時慢慢鹽與胡椒等。展現出的活動亮點與娛樂、公益美食結合！

親子闖關遊戲的部分，由 3461 地區 A-1 分區的台中市政社（平均社友年齡僅 34 歲）現任社長黃聖棻 Frank 帶領，結合 29 個扶青社，設計 10 道遊戲關卡，讓親子同樂，神臂大力士、乒乓彈跳樂、親子釣魚——乾淨水



質樂悠悠、喜從天降——手眼協調遊戲、籃球連線——輪第一品牌、特技高爾夫、保齡球大賽、憤怒鳥——擊敗毒品與病毒、棒球九宮格——123 尋找數字、巨型足球飛鏢——3461&3462。

其中最受歡迎的是親子釣魚——乾淨水質樂悠悠，家長的最愛，人稱保母攤位，在遊戲中培養小朋友的專心和耐心，其餘球類運動的遊戲，也讓小朋友們運用腦和力量，手腦協調專注得分！扶輪和扶青社社友更用心把致力宣傳「反毒」的理念設計在遊戲當中，教導小朋友遠離毒品的觀念，深入心中。除了各式親子闖關遊戲外，主辦社還精心準備了4項非常實用的完賽禮物，凡成功集滿3個闖關遊戲印章後，即可到獎品兌換處領獎，並溫馨介紹小禮物的用途與使用方式，也提醒小朋友「惜物」觀念，展現出扶輪人在小細節上的貼心，期許小朋友們，日後長大後，能夠記住這一天的美好扶輪日回憶，今後有成就後加入扶輪。

感謝扶青社 3461 代表：台中東南扶青社子源動員 80 位扶青社員、3462 代表：台中惠民扶青社忠融動員 80 位扶青社員、台中省都扶青社婷迪、台中市政扶青社社長郁靖，還有最令人敬重的親子闖關遊戲的遊戲長台中市



政社士森 Richard，他年少時加入台中扶輪青年服務團，擔任過 2006-07 年度第 21 屆團長、2008-09 年度第 21 屆的地區代表，對於扶輪的認同與付出，堪稱表率，從早服務到晚，早到又晚走，展現「超我服務」的精神，奉行扶輪三出：出席、出力、出錢。在連結好玩、有趣、服務中與社友及市民歡度美好的假期，得到美好的扶輪回憶。

扶輪不斷持恆的改變，持續成長，追求卓越，時代的巨輪，永不停息，都是年年超越，藉由「地區扶輪日」活動，讓社區民眾認識扶輪，推廣扶輪達到公共形象的宣傳效果，拉近與社區的距離，期盼吸引地方志同道合的熱情民眾，加入扶輪、感受扶輪、參與扶輪、改變人生！

